Решить задачу и объяснить решение

Летом мама решила заготовить компот на зиму по следующему рецепту:


4 части – яблоки


3 части – груши


2 части – сливы


Добавить сахар. Залить кипятком. 

Всего у мамы 18 кг фруктов. Сколько у мамы яблок, груш и слив в отдельности?


Решить задачу и объяснить решение

На пошив юбки-американки понадобилось 


белого шифона – 5 отрезов


голубого шифона – 3 отреза


шифона в горошек  – 1 отрез

Сколько метров ткани каждого цвета необходимо на юбку, если всего расход материи составил 18 метров шифона?

Решить задачу и объяснить решение

Для компота взяли 6 частей яблок, 5 частей груш и 3 части слив. Оказалось, что груш и слив вместе взяли 2 кг 400 г. Определите массу взятых яблок; массу всех фруктов.

№1 

Какой улов был у тебя вчера? – спросил сосед соседа-рыбака. “ Я поймал два крупных леща да щуку общим весом 15 кг. Щука хороша! Она тяжелее каждого леща в три раза”. “Сколько весит щука?” – спросил сосед. “Посчитай сам!” – улыбнулся рыбак. Попробуйте вы ответить на вопрос соседа.
1. Для изготовления фарфора берут 25 частей глины, 1 часть гипса, 2 части песка. Какова масса фарфоровой чашки, если она содержит глины на 184 г больше, чем песка?

2. Составить и решить задачу по уравнению 7х – 2х + 4х = 270.  (для 2 и 3 группы) Если возможно, решить задачу несколькими способами. Оформить решение на листе А4, можно сделать иллюстрацию. (для 3 группы)
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Задача. Для приготовления напитка берут 2 части сиропа и 5 частей воды. Сколько надо взять сиропа, если воды было взято больше, чем сиропа, на 600 г.
Решение.

Пусть х (г) масса 1 части.
Сироп 
– 2х (г),
Вода 

– 5х (г).    На 600г >
5х – 2х = 600, 
3х = 600,
х = 200(г) - масса 1 части.
1) 2х = 2 · 200 = 200. (г) - масса сиропа
Ответ: 200 г сиропа
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